
  
  

XVI. Olympiáda dětí a mládeže 2018 
 
Ode dneška za 10 dnů (ve dnech 28. ledna – 2. února 2018) se v Pardubickém kraji uskuteční 
XVI. Olympiáda dětí a mládeže. Po pěti letech se na této akci představí opět taneční sport. 
 
Taneční sport se zařadil mezi 11 sportovních disciplín, jako mj. alpské lyžování, běžecké 
lyžování, lední hokej, skicross, biatlon, krasobruslení a další. 
 
Samotné taneční klání se uskuteční v úterý 30. 1. 2018 od 10:00 hod. ve Smetanově domě 
v Litomyšli. Bude se jednat o soutěž v kombinaci 10 tanců juniorů a zúčastní se jí 
reprezentanti 14 krajů České republiky. 
 
Startovní listina 

Partner Partnerka 

Jméno Příjmení Jméno Příjmení Kraj Mateřský klub 

Jan  Benedikt Štěpánka Drobná Ústecký kraj Styl - Dance Teplice z.s. 

Ondřej Gajdoš Tereza Pleskotová Liberecký kraj TK Koškovi 

Jonáš Tománek Lucie Růžičková Jihomoravský kraj Dvectis - DSP Kometa Brno 

Dominik Hodný Nikola Waldhauserová Jihočeský kraj TŠ ATAK Tábor 

Jan Petráš Veronika Petrášová Moravskoslezský kraj TK Trend Ostrava 

František Koláčný Daniela Častvajová Královéhradecký kraj TAK DANCE KROK 

Matěj Marhan Daniela  Raislová Karlovarský kraj TK MDK Sokolov 

Daniel Borůvka Barbora Borůvková Olomoucký kraj TK Olymp Olomouc 

Adam Slepička Jana Klápová Středočeský kraj TSK Salta Benešov 

Oliver Los Chovanec Tina Šáchová Zlínský kraj iDance Studio 

Matyáš  Jelínek Emma Nezvedová Pardubický kraj CTS PERFECT PARDUBICE 

Jan Vild Eliška Trejbalová Plzeňský kraj TK DDM Klatovy 

Tomáš Kvapil Ellen Musilová Praha, hlavní město MZ Dance team 

Tadeáš Munzar Julie Kloudová Vysočina Taneční klub StarStep z.s., Třebíč 

 
Pevně věříme, že tato akce přispěje k další propagaci tanečního sportu a do našich klubů si 
najdou cestu další noví sportovci. 
 
Přímým účastníkům přejeme hodně zdaru, radost z tance a věříme, že si nádhernou atmosféru 
tance pod pěti kruhy všichni náležitě užijí. 
Poděkování patří Janu Kroupovi – členovi Výkonné rady ČSTS, který ve spolupráci s Českým 
olympijským výborem taneční soutěž koordinuje. 
 
Ze spolupráce s Českým olympijským výborem by měly profitovat zejména taneční kluby, 
které se mohou prezentovat na webové stránce www.sportvokoli.cz  
Zde se mohou zaregistrovat a dát o sobě vědět široké veřejnosti ve svém okolí. 
 
O dalším průběhu příprav a akci samotné vás budeme průběžně informovat. 
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